
В Кемеровской области – Кузбассе мужчина признан виновным в насилии над родственницей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему жителю Тяжинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное с использованием беспомощного состояния потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что фигурант, пользуясь отсутствием в доме родителей своей 11-летней родственницы, совершил в отношении девочки насильственное преступление сексуального характера.

На период предварительного расследования по ходатайству следователя СК России судом в отношении осужденного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Согласно выводам проведенной по уголовному делу судебной психолого-психиатрической экспертизы, фигурант является вменяемым.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год.

11 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1867522>